

## 法文系首辦畢業成果展

學習新視界

**【記者歐陽子洵淡水校園報導】**法文系於5月25日在覺軒花園舉辦首次畢業成果展，以「初。le Premier」為主題，展出法國甜文化、法國服裝演變史、法國自媒體—Youtube、歐洲飲食與文化的關係與影響、法國各地區節慶介紹與呈現等16個主題，現場可以看到每一個主題布置都相當精緻及詳細文本解說，一旁更有組員細心介紹成果展現，就連到場參觀的外語學院院長陳小雀都駐足良久，細細品味。

參展同學法文四章婕儀說明：「我們這組的主題是法國甜文化，在準備過程中因為每個組員都很有想法，因此討論相當順利、愉快，我們還特地去甜點工坊製作檸檬塔、瑪德蓮和泡芙，很感謝指導教授吳錫德對我們的建議及贊助。」法文四陳岱儀則表示：「我們組的主題是法國電影的演進及風格，因為要介紹電影的歷史與風格，所以要看滿多部電影，有些電影年代比較久遠，比如1900年代的就比較無法融入，也容易看不太懂，花了滿多時間做調整。大多數的人都愛看電影，我也不例外，但其實很少人真正知道電影的歷史和演進，這次的專題讓我對電影有更深的了解，也讓我以後看電影更有想法。」總召集法文四黃浩哲說明，此次畢業展的籌辦是因應頂石課程規劃，以分組做各式主題來呈現四年所學，由於接獲布展的消息較臨時，因此籌備現場動線及布置的時間緊迫，雖然準備過程很辛苦，不過今天所呈現出來的結果很完整，也很熱鬧，感謝所有的工作人員。

參觀展覽的法文三陳玉婷表示，畢業展可以呈現四年來在法文系的所學，對學生來講是重要的，對於這次的展覽，她最感興趣的是「框架之外的孤寂」，因為這個主題的內容呈現非常清楚簡單明瞭，而且講解人員的說明也非常詳細。

法文系主任鄭安群對於此次同學的表現非常感動且驕傲，他說明，這是法文系首次舉辦的畢業展，完全沒有經驗的同學們一開始都很害怕，他要他們只專注在自己組內的討論，找出自己的特色並認真完成即可，充滿法國熱機慢性格的他們，找到方向後便開始大有進展，今天每一組的呈現都十分精彩，尤其在經費十分有限的情況下還能有這麼突出的表現，讓他大為驚豔，且看到了學生的未來，也證明頂石課程與未來產業的充分連結，對系上的老師來說是一大激勵。他表示展覽後將會針對內容進行討論，做為課程強化與改進的參考。他更預告明年的畢業展將於黑天鵝展示廳展出四天，而且獲得更多的補助，相信會有更精彩的呈現，敬請大家拭目以待。



淡江時報社